

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ



50.000 δολάρια για το Ελληνικό Φεστιβάλ Σίδνεϊ από την πολιτειακή κυβέρνηση της ΝΝΟ

Η πολιτειακή κυβέρνηση της ΝΝΟ δώρισε 50.000 δολάρια στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νότιας Ουαλίας για την οργάνωση του επίσιου Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ 2013.

Γιορτάζοντας την ελληνική ταυτότητα και την επιρροή της στον πολιτισμό της Αυστραλίας, το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σίδνεϊ είναι ένα από τα πιο δυναμικά πολιτιστικά Φεστιβάλ της Νέας Νότιας Ουαλίας. Θα ανοίξει την αυλαία του στις 16-17 Μαρτίου 2013 στο Darling Harbour, και επί 6 εβδομάδες θα γίνουν θεατρικές παραστάσεις, εκθέσεις, συναυλίες, διαλέξεις, λαογραφικές δραστηριότητες, μουσική και πολιτισμικές δραστηριότητες σε διάφορα σημεία του Σίδνεϊ.

Η πολιτειακή κυβέρνηση, αναγνωρίζοντας τον σπουδαίο ρόλο που διαδραματίζει

το Ελληνικό Φεστιβάλ Σίδνεϊ το επιδόθηκε και φέτος με το ποσό των 50.000 δολαρίων. Η επίσημη παράδοση της επιταγής έγινε στο γραφείο του υπουργού Ιθαγένειας και Κοινοτήτων, Βίκτωρ Ντομινέλο, παρουσία του προέδρου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, Χάρη Δανάλη, και της αντιπροέδρου της Κοινότητας και προέδρου του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, Ουρανίας Καρτέρη.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ

«Η αφοσίωση στην κοινωνική συνοχή και αρμονία, αναγνωρίζεται μέσω αυτής της οικονομικής συνεισφοράς στην Ελληνική Κοινότητα και ενισχύει την τεράστια προσπάθεια και αποδοχή που καταβάλει η πολιτειακή κυβέρνηση της ΝΝΟ για την πολυπο-

λιτισμικότητα», δήλωσε η Ουρανία Καρτέρη. «Υο ποσό των \$50.000 θα βοηθήσει σε μεγάλο βαθμό το Φεστιβάλ που κοστίζει στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νότιας Ουαλίας ένα ποσό μεγαλύτερο από το ένα τέταρτο του ενός εκατομμυρίου δολάρια. Είμαστε ευγνώμονες στην πολιτειακή κυβέρνηση για την υποστήριξη», πρόσθεσε ο πρόεδρος, Χάρης Δανάλης.

ΛΑΜΠΡΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ

Ο υπουργός Ιθαγένειας και Κοινοτήτων, Βίκτωρ Ντομινέλο, σημείωσε ότι το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σίδνεϊ είναι ένα θαυμάσιο παράδειγμα για τα οφέλη της πολυπολιτισμικότητας στη Νέα Νότια Ουαλία. «Η κυβέρνηση της Νέας Νότιας Ουαλίας είναι στην ευχάριστη θέση να υποστηρίξει αυτή

την εκδήλωση, η οποία είναι τόσο δημοφιλής όχι μόνο για τους Ελληνο-αυστραλούς, αλλά και στην ευρύτερη κοινότητα της ΝΝΟ, καθώς, αναδεικνύει το χρώμα, τη ζωντάνια, την ενέργεια και τις επιχειρήσεις που πολυπολιτισμικές κοινότητες φέρουν στην πολιτεία μας», είπε ο υπουργός. «Η πολυπολιτισμικότητα είναι ένα από τα μεγαλύτερα περιουσιακά στοιχεία της πολιτείας μας και έχει συνεισφέρει στην γρήγορη ενσωμάτωση των ατόμων στην Αυστραλιανή Κοινωνία», πρόσθεσε ο Βίκτωρ Ντομινέλο.

Η επιχορήγηση αυτή στέλνει ένα σαφές μήνυμα ότι η πολιτειακή κυβέρνηση της ΝΝΟ συμμετέχει και συνεργάζεται με τις κοινότητες για την στήριξη της πολυπολιτισμικότητας που κάνει την αυστραλιανή κοινωνία τόσο μοναδική.

ΜΙΑ ΕΔΡΑ ΣΤΗ ΓΕΡΟΥΣΙΑ ΘΑ ΤΟΝ ΣΩΣΕΙ

Σωρεία αποκαλύψεων το 2013 υπόσχεται ο Ασάνζ

Τη λύση για να εγκαταλείψει την προεδρία του Ισμηρινού στο Λονδίνο, στην οποία έχει βρει καταφύγιο εδώ και οκτώ μήνες, βρήκε ο ιδρυτής του ιστότοπου Wikileaks, Τζούλιαν Ασάνζ.

Σε δηλώσεις του που μεταδόθηκαν χτες, υποστηρίζει ότι βρήκε τη λύση η οποία θα είναι να εκλεγεί στην Άνω Βουλή.

Εάν ο 41χρονος Αυστραλός κερδίσει μια έδρα στη Γερουσία στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου, «το αμερικανικό υπουργείο Εξωτερικών δε θα θελήσει να προκαλέσει μια διεθνή διπλωματική μάχη και θα τον αφήσει ήσυχο. Οι ΗΠΑ θα εγκαταλείψουν την έρευνα για κατασκοπεία και το ίδιο θα πράξει και η κυβέρνηση του βρετανού πρωθυπουργού Ντέιβιντ Κάμερον», επισημαίνει η ιστοσελίδα

«The Conversation», επαναλαμβάνοντας τις δηλώσεις Ασάνζ.

Σύμφωνα με τον Ασάνζ «εάν οι βρετανικές αρχές αρνηθούν να τον αφήσουν να βγει από την προεδρία, το πολιτικό κόστος θα είναι ακόμα μεγαλύτερο» και υποστηρίζει ότι οι κατηγορίες για βιασμό που αντιμετωπίζει στη Σουηδία «πρόκειται να πέσουν στο κενό».

Ένα κόμμα WikiLeaks αναμένεται να ιδρυθεί στην Αυστραλία, με μια εθνική επιτροπή 10 ατόμων και με υποψηφίους στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου. Ο Ασάνζ θα είναι υποψήφιος στην Βικτόρια.

Λίγο μετά την επανεκλογή του την Κυριακή, ο Πρόεδρος του Ισμηρινού Ραφαέλ Κορέα απύθυνε έκκληση να βρεθεί γρήγορα λύση για τον Τζούλιαν Ασάνζ.

